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Жур нал «Ві че» чи та ють у Вер хов ній Ра ді та її 
ко мі те тах, адміністрації Пре зи ден та Ук ра ї ни, 
Ка бі не ті Мі ніс трів Ук ра ї ни, Дер жтелерадіо. Він 
та кож над хо дить до біб лі о тек Кон гре су США та 
Ра ди Єв ро пи, до Книж ко вої па ла ти Ук ра ї ни, 
Національ ної біб лі о те ки України іме ні В. Вер-
над сько го, На ці о наль ної пар ла мент ської, Дер-
жав ної на у ко во?  тех ніч ної, Дер жав ної біб лі о-
те ки для юнац тва, Дер жав ної на у ко во?  пе да-
го гіч ної, Цен траль ної іме ні М. Ост ров сько го. 
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У Львові в самому центрі міста, в арт-галереї «Мадам 
Пальмгрен» на вулиці Федорова, відкрилася виставка живопису 
«Крим у серці Львова».
Лариса МАРЧУК 
(Львів)

Власниця галереї росіянка Оль-
га Пальмгрен приїхала до Львова 
три роки тому й заснувала в місті арт-
галерею. Вона народилась і мешкала 
в Росії, навчалась і жила у США, пра-
цювала на ниві бізнесу, об’їздила пів-
світу, але зупинилася в місті Лева.

– Я здійснила свою давню мрію: 
заробила капітал і оселилася в гарно-
му європейському місті, щоб займа-
тися улюб леною справою. Сама ма-
люю і запрошую відомих художників 
проводити в галереї майстер-класи. 
Тут відбуваються зустрічі та виставки, 
збираються люди різні за інтересами, 
але душа в усіх прагне прекрасного 
й цінує його, підтримує таланти не за 
принципом «свій-чужий», – розповіла 
«Вічу» Ольга Пальмгрен. – Львів для 
мене є дуже комфортним містом. Я 
зустріла тут багато приємних і щирих 
людей, які стали постійними шану-
вальниками нашої галереї, свят і ви-
ставок, що ми їх тут проводимо.

Кілька років тому, подорожуючи з 
сім’єю Кримом, Ольга Пальмгрен зі-
брала колекцію картин місцевих художників. І вперше їх виставила на відкритті 
арт-галереї «Мадам Пальмгрен». Тоді з Криму до Львова приїхали не лише ху-
дожники, а й представники Автономної Республіки Крим, а з ними – відомий 
музикант Леон Ізмайлов, який натхненно грав для львів’ян. Були теплі промови, 
щирі сподівання на дружбу й обмін виставками… І все в мить обірвалося.

– Сьогодні в мене розривається серце, коли я бачу, як докорінно і не на 
краще змінюється свідомість людей через політичні події в Криму, – каже пані 

Ольга. – Саме тому перед від-
криттям туристичного сезону 
у Львові я зібрала й виставила 
колекцію картин кримських ху-
дожників, щоб продемонстру-
вати, яким комфортним є Львів 
для людей усього світу.

 На виставці представлено 
роботи десяти найяскравіших 
живописців кримської школи 
кінця ХХ – початку ХХІ століття 
– і всесвітньо визнаних метрів, 
і молодих талановитих авторів. 
Серед них – Федір Захаров, Гу-
го Шауфлер, Павло Мірошні-

ченко, Артем Пучков, Вероніка Шев-
чук, Сергій Матяш (Master), Альберт 
Щитков, Феодосій Северин, Павло 
Передерій, Софія Тимофєєва. Огля-
даєш ці полотна, які випромінюють 
світло й радість сонячного життєдай-
ного краю, і віриш, що прагнення й 
молитви людей жити в мирі та злаго-
ді почує Господь і змилосердиться – 
не допустить нових жертв і руйнації 
цього прекрасного краю.

 Увесь прибуток від проданих у 
виставковий період робіт з цієї ви-
ставки буде перераховано у фонд 
підтримки сімей загиблих на Май-
дані. Бо немає нічого найдорож-
чого в світі, як життя Людини, яку 
створив Господь.


